







ALBERTO AUDENINO

ALBERTO AUDENINO











ALBERTO AUDENINO

ALBERTO AUDENINO

> More about ALBERTO AUDENINO

Italian fashion designer ALBERTO AUDENINO founded his brand in 2014 in Torino. The young talent has shown his creativity during the high school days when he was creating the glamorous dresses for his friends of the recycling materials. One of his friend secretly send his "collection" made of recycled material such as plastic bag, to IED, world known fashion school, and he won, for the innovative and sustainable approach. After that, Alberto pursued his passion and launched his brand.

The collection is the testimony of a Made in Italy that aims to bring the concept of craftsmanship together with a wise selection of fabrics and the best materials. The silhouette celebrates the feminine curves, skilfully combining glamour, design and innovation. From the unique laser cut jumpsuit to the little black dress with sequins, chic faux fur with the hood embellished with the pearls, AUDENINO has succeed to create seductive party look.

Uniqueness and the talent of the young designer has recognised also the celebrities in the World but also in Italy.

All the pieces of the collections are designed and manufactured in Italy by a team skilled professionals with unique sartorial abilities and attention for details. We are currently collaborating with well-known showrooms and PR offices in Milan and Los Angeles. The collections are distributed in over 90 stores in Italy, Europe and Middle East.













ALBERTO AUDENINO

ALBERTO AUDENINO

> Contacts

Address: Via Saluzzo 78 - Torino

Email: albertoaudeninosrl@gmail.com

Website: www.albertoaudenino.it





